



▲村民自己打的压水井,抽水洗衣服。



▲房子很简陋,窗户用破旧的床板挡着。

弃楼里的生计

文/片 本报记者 邹俊美

光明眼科医院北侧,有一片废弃的二层小楼。这些楼闲置了18年,不少三里井村村民简单修补一下住了进去,也有流浪者在此安家。

64岁的刘阿姨左腿残疾,她们一家5口都住在小楼里,一楼太脏没人住,二楼的窗户都是他们自己封起来的。冬天太冷,北风呼呼地吹,刘阿姨一家人把一块床板挡在窗前,用塑料布挡风,现在天气虽然暖和了点,但站在屋里还是冷飕飕的。

刘阿姨是三里井村的村民,家里人口多,给的拆迁费只够给儿子买房的,自己一直想买回迁房,但房子一直没建好。6年前,她和闺女住进了小楼。

80多岁的老王也是原来村里的村民,他和老伴住在小楼里。老两口的孩子都在城里买了楼,但他们年龄大了,不愿住楼。

楼里还有一个37岁的精神病患者,他孤身一人,房间窗户用棉被遮起来的,没有固定住,风一吹,棉被就来回摇晃。



▲村民自己垒了围墙。

◀一个流浪汉住在楼里。



天翼大屏智能机热卖季

大放翼采

天翼 让经典更精彩 1G流量疯狂送



iPhone5



iPhone4S



三星Note II



三星i939D



酷派9960



活动详询: 中国电信各电信营业厅及天翼手机大卖场

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

网上营业厅
<http://sd.189.cn>

客户服务热线 10000
Customer Hotline